

## #ВД2022 #ПрофспілкаЦеМи Надія



Надія Котова – красива, ніжна, тендітна жінка. Кваліфікований фахівець – оператор з обслуговування установок для пилогазоуловлювання плавильного цеху №4 в АТ «Запорізький завод феросплавів». Вірний товариш – член профкому первинки ПМГУ підприємства, спорторганізатор. А ще – вона справжній боєць, Захисниця Батьківщини.

З лютого 2023 року Надія служить у лавах ЗСУ. За відданість Україні та українському народові, за мужність та стійкість, за сумлінне та бездоганне виконання обов'язків, зразкову військову дисципліну та професійний рівень, проявлений в процесі підготовки до виконання бойових завдань, її неодноразово нагороджено подяками та грамотами.

– У трудовому колективі четвертого цеху Котовою дуже пишуться. Та й ми з профактивом горді тим, що багато років пропрацювали поруч з цією непересічною людиною, – розповідає профлідер запорізьких феросплавників Олег Ільїн. – Надія Олександрівна прийшла на завод у 2013-му. Швидко проявила себе як грамотний, відповідальний співробітник, заслужила повагу як серед колег, так і з боку керівництва.

Серед цінних якостей її характеру – щирість та доброзичливість, комунікабельність та самостійність, відповідальність, вміння працювати в команді. Всі ці риси свого часу і привели Надію у профком. Вона як ніхто вміє налагоджувати контакти та заохочувати до занять фізкультурою та спортом. На її заклики до фізичної активності реагуєш мимоволі, адже вона не тільки сумлінно ставиться до виконання громадського доручення, але й сама веде здоровий спосіб життя і пропагує його «за покликом душі».

Коли на початку минулого року ми дізналися, що наша Котова тепер буде старшим стрільцем-оператором Збройних сил України, ми, звісно, трохи засумували, бо не хотілося відпустити. Однак розуміли: такі люди, як Надія, армії потрібні ще більше, ніж виробництву і Профспілці. Тож просто бажали удачі й молилися, щоб з нею все було гаразд.

У тому, що і у війську ця жінка прийдеться до двору, не сумнівалися. Так і вийшло: для посилення обороноздатності Запорізької області військове командування ухвалило рішення про формування нового окремого стрілецького батальйону. Надія Котова увійшла до його складу. Наразі вона старший солдат, радіотелефоніст, проходить підготовку і бойове злагодження під командуванням полковника Іллі Лапіна.

Ми регулярно телефонуємо їй з питаннями щодо справ і потреб. От що вона розповідає: «Мене час від часу запитують, що вплинуло на моє рішення вступити до ЗСУ. Відповідь проста: нічого не вплинуло, я просто захотіла захищати рідну країну. І про цей крок не шкодую. Жінок на службі не ображають, навпаки,

всіляко підтримують. Проблем із забезпеченням у нас немає, дуже сильно допомагають волонтери. Вдячна також нашій первинці ПМГУ в АТ «ЗЗФ», весь час ношу надані нею форму з берцями та бронезилет. Роблю свою справу, наближаю перемогу над ворогом. А після неї планую повернутися на завод. Головне – щоб він запрацював. Я постійно тримаю зв'язок зі своїми колегами по цеху і сподіваюся, що навесні наше підприємство нарешті вийде з режиму простою!»

